委中心组学习会强调

2013年8月 16

农历七月初十

FENG XIAN ZHOU KAN 第152期 内部资料 免费赠阅

传群众心声 倡文阴新风

欲知更多凤县新闻,敬请登录凤县新闻网 http://www.fengxiannews.com

212 省道凤县段机动车限速调整

本报讯 市交警支队决定 从8月15日起对我市境内的 10条国省干道和县区道路机 动车限谏标准讲行调整

本次提高限速标准的道 路分别是: 310 国道, 104、 107、209、210、212 省 道 和姜眉公路、战备路等主干 道路和部分县城区道路。其 中 212 省道渭滨区段限速从 50Km/h 提高到60Km/h, 凤县秦岭梁向凤县方向 142Km+900m 和凤县红花铺

向宝鸡方向166Km+625m 限速均从40Km/h提高到 50Km/h。316 国道等其他 未洗及的国 省道和县级道 路的限速标准保持不变。陡 坡、急弯、临水、临崖等危 险路段和事故多发点段的机 动车限速标准以实地限速标 志为准。

15 日以后, 判定超速违 法行为一律以新的限速标准 为准。(详见《宝鸡日报》8 月 14 日 B2 版)

中共凤县县委十四届五次全体(扩大)会议召开

张乃卫主持会议并作工作报告 郑维国安排部署下半年经济工作

本报讯 8月6日,中共凤县第十四届委 员会第五次全体(扩大)会议隆重召开。县 委书记张乃卫主持会议并代表县委常委会作 工作报告, 县委副书记、县长郑维国安排部 署下半年经济工作。

张新科、张明海、张斌、王传中、张选 会、曹乃生、袁宏斌、胡佑宏、辛元平、魏莉、 樊宝明等县领导在主席台就座。

张乃卫在报告中指出,今年以来,县委常委会紧紧围绕"三个率先"目标,加速"五 大战略"进程,全县经济社会呈现持续、快速、 协调发展的良好局面。当前面对宏观经济趋 紧,稳增长任务加重,全县上下要砥砺奋进, 比拼争先,确保全面完成全年目标任务。

会议指出,全县下半年工作的总体要求 以加快发展为主题,坚持稳中求进、好

迁建方案。

本报讯 8月8日,县 长郑维国主持召开县政府

郑维国指出, 凤具中

2013年第八次常务会议,

听取并审定凤县中学整体

学迁建是我县一项惠及

民生的重大事件, 也是 全县百姓的希望和期盼,

对我具当前和未来的发

展具有重要的战略意义

和现实意义。全县上下

要充分认识凤县中学迁

建的重要性,大力支持,

紧密配合,遵循把实事

办实、好事办好的原则,

把凤县中学建设成为-

座符合百姓期盼的标准

化高中,为我县成为全

要高度重视此项惠民大事,

抢时间、抓进度,争取早

日动工;要认真研究方案,

严格按照修改后方案抓好

落实;要成立凤县中学迁

建领导小组,负责对迁建

工作的监督和管理,确保 工程进度和质量; 各相关 部门和承建单位要加强沟

通,强化配合,坚决按照 程序和规定办事,为把新

凤县中学建设成为一个安 心、放心、民生和精品工

郑维国要求,相关部门

市教育强县夯实基础。

中求快,大干三季度,决战四季度,推动经 济总量持续增长、产业转型持续见效、社会 民生持续改善, 站稳全省县域经济发展第一 方阵脚跟,继续保持全市目标责任制考核山 区县优秀等次。

张乃卫要求,全县上下必须认清稳中有 忧的形势,坚定信心、科学应对挑战;要繁 荣旅游三产、发展新型工业、做优现代特色 农业、积极呼应民生需求,全力以赴促进经 济转型; 全县党员领导干部要努力形成激情 干事、比拼争先的良好局面, 一级带着一级 干,层层落实责任,层层激发动力,确保全 面超额完成全年各项任务。

郑维国就全县下半年经济工作进行了安 排部署。他强调,我们在看到成绩的同时, 也应正视发展面临的困难和问题, 更要看到 发展的机遇和有利条件,坚定信心、抢抓机 遇,迎难而上,明晰思路,创新举措,重点 突破,全力以卦抓落实,确保全年目标任务 圆满完成.

郑维国指出,做好下半年各项工作,重 点是要强化龙头作用,提高文化旅游产业发 展质量;要做好转型文章,加快优化工业产 业结构;要做实园区建设,加快推动农业转 型; 要坚持统筹推进, 着力提高城镇化水平; 要加强社会管理创新,持续优化发展环境。 要立足实际,妥善解决制约发展的疑难问题, 着力破解项目支撑不足,工作创新不够、缺 乏亮点等问题,加压奋进,创新实干,努力 推动全县经济社会加快发展。

上午11时,会议在雄壮的《国际歌》 (张泽曦 田俊雅) 声中胜利闭幕。

本报讯 8月1日晚, 我县召开县委中心组学 习会,集中学习中央政治 局经济工作专题会议精神 和省委十二届三次全会精 神, 详细分析国家金融改 革, 放开贷款利率管制对 县域经济的影响,确保下 半年县域经济持续健康快 谏发展。 具委书记张乃卫 主持会议。

张乃卫指出,中央政 治局专题会议对当前我国 经济形势的基本判断是. 经济运行总体上保持平稳, 主要指标仍处于年度预期 的合理区间,经济发展仍 处于可以大有作为的重要 战略机遇期。省委也认为 全省的经济形势与全国大 气候一样, 经济在上升通 道运行的基础依然牢固, 态势持续向好。

张乃卫强调, 当前经 济形势错综复杂, 如果不 吃透政策, 不摸透实情, 许多工作、许多项目我们 就找不到突破口。最近, 国务院出台了"金十条" 等一系列利好政策,对于 我们破解项目建设、企业 生产资金难题, 尤其是对 于中小微企业成长,是一 次干载难逢的机会。全体 具级领导要研究吃诱国家 经济政策,把握好产业政 策和投资动向, 把各种利 好政策用足用活,让自己 经济规律、更有成效。

分管的每一项工作更有针 对性、更符合政策要求和 张乃卫强调, 从全县上半年目标任 务完成情况来看,尽管一些经济指标增速 位居全市前列, 但是完成的绝对值欠账较 多,与时间任务"双过半"的要求还有一 定差距。各级各部门要立即组织开展一次 "回头望",对照目标任务,进一步强化推 进举措,落实人员责任、完成时限、工作 标准,在全县上下迅速掀起"大干三季度、 决战四季度"的热潮,努力在推动项目建 设、招商引资、产业转型升级方面下功夫, (刘鸿) 确保各项工作顺利推进。



本报讯 8月15日上午,我县举行"向 延安灾区集中捐款仪式"活动,全县各 级干部纷纷捐款,各企事业单位以及社 会各界爱心人士踊跃参与, 累计共捐出 爱心善款 14.2911 万元。

今年7月以来,延安市遭受百年不 遇的特大洪涝灾害, 共造成延安市 144.2 万人次受灾,因灾死亡42人,受伤133人,

直接经济损失80亿元。延安灾情牵动着 凤县人民的心, 为帮助灾区群众重建家 园、恢复生产, 在县民政局组织, 县财 政局、监察局和审计局监督实施下,全 县 95 家部门和企事业单位代表将千名干 部的爱心款投入到了募捐箱,为延安13 个县(区)100多万受灾人口奉献自己的 一片爱心。 (秋夏成)

联手共建搭平台 促进旅游大发展

我县与西安市旅游局签订旅游合作框架协议

据了解, 凤县中学新 址将选在凤县双石铺镇大 坪村, 预算投资8000万 元,建筑面积约2.9万㎡, 采取简欧式建筑风格,是 一座集教学、办公、实验、

图书、多功能食堂、公寓等在内的综合性、 标准化高中。

程而共同努力。

会议还审定了其他事项。

县领导张选会、辛元平、薛占斌、王 桂山、杨建平、刘谆出席会议。(王丁)

本报讯 8月8日, 具政府与两安市旅 游局共同签订旅游合作框架协议,对于促 进两地间旅游产品互补和旅游市场开拓, 增进两地旅游企业合作、扩大旅游信息、 人才和交流,实现双方高效整合优势资源, 促进两地旅游产业的跨越式发展将起到积 极的推动作用。

据了解,我县的休闲度假与西安的人 文观光旅游市场具有较强的互补性。签订 协议后, 两地将致力于共建旅游信息平台, 推动协作配合和合作联动,建立全方位、 宽领域, 多层次的合作交流机制, 实现两

地互利互赢

在旅游资源交流上, 两地将建立旅游交 流对话机制和搭建两地旅游企业交流平台, 大力开展旅游论坛、座谈等, 鼓励支持本地 旅游企业参与对方旅游资源开发、旅游产品 包装和旅游市场开拓等业务, 组织两地旅游 企业开展路线考察、产品体验等活动。

在旅游宣传营销上,两地将充分借助 电视、杂志、网站、户外广告等自有媒体, 进行资源置换, 开展合作宣传。积极支持 参与对方在本地举办旅游宣传、产品推介、 旅游企业踩线等活动。共同举办面向第三

方城市的旅游线路,产品推介活动,鼓励 引导本地居民前往对方城市旅游观光。

在旅游人才培养上,两地将组织旅游 行政管理、酒店管理、景区管理、旅游产 品开发、休闲农家等人才开展交流培训活 动,并为两地旅游人才前往地方城市提供 学习、就业、创业的支持。

此次签约还将推动客源市场的相互推 对构建"凤县-宝鸡-西安-汉中" 的西南旅游环线格局具有推动作用,进而 吸引让更多的游客到凤县这大山大水大绿 中休闲度假。 (秋夏成)